

# 中牟县委工作会议召开

## 坚定信心,找准切入点、突破点,走好中牟的高质量发展路子

本报讯 10月20日,中共中牟县委工作会议召开,潘开名、刘利、邢留印、方本选等参加会议。

会上,县委书记潘开名代表县委常委讲话。

会议指出,今年以来,我们经历了中牟发展历史上极不平凡的一个时期,面对“7·20”特大暴雨灾害,面对新冠肺炎疫情,面对国际国内经济下行压力持续增大的形势,面对一系列攻坚克难的任务,全县上下坚定不移、砥砺奋进,同心协力、共克时艰,取得了“双战双赢”重大成果。守住了“保”的底线,筑牢了“稳”的基础,保持了“进”的态势。全县经济发展更加稳健,开放创新更加深化,城乡面貌更加靓丽,民生福祉更加殷实,党的建设更加有力。

会议强调,全县上下要保持定力,坚定信心,鼓足干劲,接续奋斗,把学习贯彻省委、市委工作会议精神与郑州市第十二次党代会精神和中牟县第十三次党代会精神结合起来,准确把握中牟发展的阶段特点、现实条件和使命担当,找准切入点、着力点、突破点,用工作的“多彩”推动实现发展的“多彩”,努力在进入新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的时代进程中,走好中牟的高质量发展路子。

会议要求,要加快打造全省创新驱动引领区,抢占发展先机,打造中牟的长远竞争力;要加快打造全省融合发展先行区,推进城乡一体,提升中牟的对外吸引力;要加快打造全省对外开放示范区,互补联动发展,激发中牟的内生承载力;要加快打造全国重要的先进制造业基地,筑牢产业基石,增强中牟的发展驱动力;要加快打造全国重要的现代服务业基地,巩固先发优势,扩大中牟的文化影响力。

会议强调,全县广大党员干部要自觉把思想和行动统一到省委、市委工作会议精神和郑州市第十二次党代会精神上来,统一到中牟县第十三次党代会的安排部署上来,进一步提高站位、坚定信心,持续发扬连续作战、越战越勇、敢于胜利的顽强作风,向时间要效率、向汗水要效益,以时不我待、只争朝夕的紧迫感,以昂扬向上、奋发有为的精神状态,以抓铁有痕、踏石留印的决心韧劲,苦干实干70天,切实把受汛疫情影响耽误的时间抢回来、造成的损失补回来,确保全年目标任务圆满完成。要全力以赴稳经济促发展、慎终如始筑牢疫情防线、毫不松懈抓好安全保稳定、攻坚克难推进开发区



改革、突出重点推进乡村振兴、千方百计抓好民生事业、坚持不懈打好污染防治攻坚战。

会议指出,今年是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年,全县上下要拿出“开局就是决战、起步就是冲刺”的奋斗姿态,全力以赴,攻坚克难,确保实现“十四五”良好开局、高位起步。

会议要求,要提高政治意识,增强决战冲刺的自觉;要强化责任意识,迅速进入决战冲刺的状态;要强化担当意识,迅速掀起决战冲刺的热潮;要持续提振精神,着力形成决战冲刺的冲劲;要树立一流作风,着力形成决战冲刺的保障。

会议强调,在实现“十四五”良好开局起步的关键时刻,必须

锁定目标,再接再厉,全力以赴,一鼓作气,以更加坚定的信心、更加饱满的热情、更加务实的作风、更加有力的行动,打好年底收官战、答好“赶考”第一卷,以“十四五”的良好开局起步,为现代化国家中心城市东部新城建设奠定坚实基础。

记者 张朝晖  
通讯员 张飞 王丹丹 文/图

# 中牟县乡村振兴重点工作观摩推进会召开

## 坚决打赢脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作的攻坚战



本报讯 10月21日,中牟县乡村振兴重点工作观摩推进会召开,中牟县领导潘开名、刘利、邢留印、方本选、孙梅等参加活动。

观摩组分别来到韩寺镇郭辛庄村、刁家豆腐刘村、黄店镇杓王村、姚家镇雷家村、官渡镇西吴村、狼城岗镇青谷堆村、九堡控导下延、雁鸣湖镇九堡村、万滩镇毛庄村,察看了人居环境整治和巩固脱贫攻坚成果及美丽乡村建设等工作开展情况。

会议通报了全县乡村振兴工作开展情况,安排部署了近期重点工作。与会乡镇、县直单位代表作了典型发言。

县委书记潘开名要求,一

要提高政治站位,坚决打赢巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作的攻坚战;二要聚焦攻坚重点,坚决提高巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作的力度和质量;三要明确职责导向,切实筑牢巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作的坚强保障。

县长刘利就巩固脱贫攻坚成果后评估、乡村振兴、人居环境整治等工作提出具体要求,要求认识再提升,标准再提高,落实再高效,切实做好各项工作。

记者 张朝晖  
通讯员 张飞 王光耀 文/图

# 中牟县2021年省市重点项目及“三个一批”工作推进会召开

## 事事见效 确保项目建设顺利推进

本报讯 近日,中牟县2021年省市重点项目及“三个一批”工作推进会召开,中牟县领导刘利、耿志国、张振中、李一等参加会议。

会议听取了各部门关于全县省、市重点项目及“三个一批”工作进展情况、存在问题及下步工作计划的汇报。

县长刘利要求,全县上一要牢固树立“项目为王”的理念,一切围绕着项目转,一切围

绕着项目干,把项目作为支撑中牟县经济社会发展的压舱石、千斤顶、牛鼻子,牢牢抓在手上,放在心上;二要快速推进项目落地,各局委、乡镇办、产业园要为项目提供一切服务促进项目快速落地;三要为项目投产达效创造最优的营商环境,把项目企业的事当成自己的事,以最优的服务助力企业发展;四要实施“三明确”工作机制,每个项目都要明确任务、

明确责任人、明确完成时间,按照项目环节,倒排时间节点,进行台账管理,实行“包包制”工作法,实行周例会、双周例会等工作机制,做到条条落实、件件落地、事事见效;五要进一步谋划工作,政府投资项目要尽快梳理,调整到位,及时谋划好2022年政府各项工作,确保项目建设顺利推进。

记者 张朝晖  
通讯员 王光耀

# 县十四届人大常委会第三十四次会议召开

## 进一步强化责任意识 确保各项工作取得实效

本报讯 近日,中牟县人大常委会主任方本选主持召开中牟县十四届人大常委会第三十四次会议,县人大常委会领导魏玉坤、李鸿欣、李长宝、孙玉霞、杨书立、朱清伟参加。县委常委、副县长任莉列席。

会议听取和审议了中牟县人民政府关于2020年全县国有资产管理工作的报告、县人民政府关于中牟县美丽乡村建设工作情况的报告、县人民政府关于代表议案建议批评和意见办理情况的报告、县人民法院关于非诉执行工作情况

的报告,审议了县人大常委会关于优化营商环境“两条例”执法检查的报告。

方本选要求,关于国有资产管理工作的报告,要进一步强化责任意识,不断夯实资产管理基础,确保国有资产保值增值;要进一步完善管理制度,提升信息化管理水平,确保国有资产管理工作的实效。关于美丽乡村建设工作情况的报告,要结合黄河流域的特色文化,深度挖掘文化内涵,突出产业特色,强化各项保障,高效利用社会各方面的资源,切实把美丽乡村

各项工作做实做细。关于议案建议办理工作,要提高办理质量,巩固办理成果,能解决的要尽可能解决,因客观原因不能解决的,要争取代表的理解,强化沟通联系。关于非诉执行工作,要进一步健全工作机制,畅通信息渠道;进一步加大执法力度,最大限度维护生效裁判文书权威;进一步加强总结宣传,为提升非诉行政案件执行工作水平营造良好的氛围。

记者 张朝晖  
通讯员 赵晶晶 郭丽芳